PEUGEOT BOXER COBMECTUMOCTb C APYTUMU ABTOMOBUNAMU - CM. STUKETKY HA 3AWMUTE

ApTukyn: Ctanb 111.04303.1 KapTtep u KIITI
KyzaB: Bce

foa BbINYyCKA: 2006- > banka
ObbeM aBUurarena: Bcece
Tun KIM: Bce bont M8x20
& Waliba 8
COCTAB KPEINEXA
e BT MBI cuirimmsmsnmatnnm e st 2T Falika M8
2. BT MLOX 20 o506 i ws i s s LT Waiba 8
S BONAT MLO¥SU: sus v oo w69 405 RS0 s 2T
ik [TREE 8isosrosmbmniarinmsmssm s 2 LHT Bont M10x20
- O )= 1 ORI U U e 4 WT. . AL Waiba 10
6 INaWEd Lo sod aor s v ol o S o9k 49 S LTS JTroyok A~ JawuTa
7. Nanka 3aknagHaga M10x100/50...... 2 LT
B JTHOHOK . e ertnerensenssssnsensnsensnsenenns 1 WT. Faiika saknagHas M10x100/50/ ¥~ BonT M10x30
Wanuba 10
MHCTPYKLIU4A NO YCTAHOBKE
1. 3akpenuTb anky B WTATHbIE OTBEPCTUA K CUNOBbLIM 4. 3aT4HYTb Bce pe3bbaBblie coeguHeHua (M10-50 Hw,
3N1eMeHTaM kpenseHuda bamnepa dontamu M8x20 u M8-30 HmM, M6-10 HM). Ncnonb30BaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA
raukaMu M8, 3anpeweHo.
2. YCTAHOBUTbL B OTBEPCTUSA 3aAHEU YacTU noaApaMHUKA 5. 3aMeHa Macna, 6e3 CHATUA 3allUThl BO3IMOXHA
rauku 3aknagHole M10x100/50 U BBEPHYTb B HUX BOANTHI Ha aBToMoBbuUNe ¢ obbeMOM ABUraTenqa 2,2; 3,0 n.

M10x30 Ha HEeCKoNbKo 060OpPOTOB.

3. HageTb 3aAHKOK Y4acTb 3allUTbl HA YCTAaHORMNEHHble B0NThI
M10x30, nepeAHO 4YacTb 3alWlUTbl KPENUTb K banke 6ontamMu
M10x20.



